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Так, найчастіше до громадських прийма-
лень у  вересні поточного року громадяни 
звертались з питань цивільного та земельно-
го законодавства: 3821 та 2426 консультацій 
відповідно. З питань сімейного права звер-
нулось 2496 осіб, соціального захисту насе-
лення – 1593, спадкового права – 1812, тру-
дового  – 1283, пенсійного законодавства  – 
1251, адміністративного – 737, житлового – 
590, кримінального  – 170, міжнародного  – 
66 та з інших питань – 3821 особа.

Крім того, Міністерство юстиції України 
доручило начальникам головних управлінь 
юстиції в  областях та  місті Києві забезпе-
чити надання безоплатної первинної право-
вої допомоги громадянам України, які пере-
міщуються з тимчасово окупованої терито-
рії та районів проведення антитерористич-
ної операції через мережу громадських при-
ймалень, створених при органах юстиції.

Так, станом на 7 жовтня 2014 року до та-
ких приймалень звернулося 1624 особи.

У Мін’юсті обговорили 
реформування державної служби

«Мін’юст зацікавлений у  здійснен-
ні реформи державної служби і  всіляко 
сприятиме її  втіленню. Загалом систе-
ма державної служби потребує негайних 
і  серйозних змін», – про  це повідомив 
Антон Янчук, заступник Міністра юсти-
ції України з  питань європейської інте-
грації,  15 жовтня під час зустрічі з Місі-
єю експертів програми SIGMA.

Темою зустрічі було обговорення про-
екту Закону України «Про державну 
службу».

Під час зустрічі також був присутній 
Голова Національного агентства України 
з питань державної служби Костянтин Ва-
щенко. Делегацію SIGMA представляли: 
Войцех Зелінські, головний радник про-
грами SIGMA з питань державного управ-
ління та  державної служби Республіки 
Польща; Анке Фрайберт, колишній дирек-
тор Федеральної академії державної служ-

би Федеративної Республіки Німеччина; 
Грегор Варіант, колишній Міністр внут-
рішніх справ Республіки Словенія.

«Робота над новим законопроектом 
«Про державну службу» проходить кон-
структивно і  до  процесу залучається та-
кож громадський сектор. Важливим та-
кож є питання оплати праці в державному 
секторі», – зазначив Костянтин Ващенко.

Експерти проекту SIGMA наголошува-
ли, що в процесі реформування важливо 
виробити певні однакові стандарти, щоб 
не ставити під загрозу міжвідомчу коор-
динацію та співпрацю.

«Реформування державної служби  – 
дуже важливе. Якщо ви хочете працюва-
ти з брюсельськими бюрократами з дуже 
складним європейським законодавст-
вом, потрібно, щоб ваша державна служ-
ба теж була у хорошій формі», – наголо-
шували експерти.

Опубліковано закон про люстрацію
Довгоочікуваний Закон України «Про 

очищення влади» опубліковано 15 жовтня 
2014 року. Цей Закон визначає правові та ор-
ганізаційні засади проведення очищен-
ня влади (люстрації)  для  захисту та  утвер-
дження демократичних цінностей, верхо-
венства права та прав людини в нашій дер-
жаві. Зокрема, в  законі йдеться про  забо-
рону на  зайняття керівних посад протягом 
10  років до  осіб, які  сукупно займали по-
саду (посади)  не  менше одного року в  пе-
ріод з  25 лютого 2010  року по  22 лютого 
2014 року. У цей список увійшли: Президент, 
Прем’єр-міністр, Перший віце-прем’єр-мі-
ністр, віце-прем’єр-міністри, міністри, керів-
ники центрального органу виконавчої влади, 
які не входять до складу Кабінету Міністрів, 
Голова Національного банку, Голова Анти-
монопольного комітету, Голова Фонду дер-
жавного майна, Голова Державного комі-
тету телебачення і  радіомовлення України, 
їх перші заступники. Крім того, у цей список 
включені голови та члени національних ко-




